320

RN

AR

o
o
0D
O
~N
O
M
N
N
>
()
o <
= o
[8] .
(8] [}
o
R 0
N
o
x
® Veggur er R30. Veggur er gerdur dr
o 48X98mm timburstodum. Veggur er
5 fylltur steinull (p&ttull) er neglist/virist
Q fost sbr. reglur par um. Veggur
v kledist beggja vegha med 12mm
plotum 7 flokki 1. Festing 7 golf —sja
sérmynd 14 4@ teikn, nr. 1703.
H i 11

ESVAIRN

Sperra 48%223 c/c 500

Sperra 48%223 c/c 500

Snid 4

1:20 1702
32mm plastror
c/c 250mm
(2stk. pr.
bil
sperrubil) 55
13 ]
. Lykkjur K8s—30
K10 7 gegnum -
sperrur L=125

~——
0

©
2K10 L=50+0p+50

L&dr. jarn K10—30 L=80sm.
I6drétt jarn beygist yfir jarn
"1 gegnum sperru”. Larétt—-
jarn K10-20

Ath. ad sperra skal gerd
150mm par sem hin
gengur Gt 7 gegnum

vegg.

3K12 [=50+0p+50

18 50

Sperra 48X223 c/c 500

Sperra 48X223 c/c 500

9N
\

Snid S

1:20 1702

32mm plastror

c/c 250mm
(2stk. pr.
sperrubil)

K10 1 gegnum
sperrur

Loédr. jarn K10-30
L=300sm. |6drétt jarn
beygist yfir jarn "7 gegnum
sperru”. Larétt jarn K10-—20

Ath. ad sperra skal
gerd 150mm par
sem h0n gengur Gt
i geghum vegqg.

50

NI
/]

Sperra 48X223 c¢/c 500

N

) IPE 200 stalbiti.
¥ _=8320mm

Stalsdla
70X70X5

Snid 6

1:20 1702

32mm plastror
c/c 250mm
(2stk. pr.

285 sperrubil)

K10 7 geghum
sperrur
Ath. ad sperra skal gerd 3
150mm par sem h(n
gengur Gt 7 gegnum

vegg.

L&édr. jarn K10—30 L=80sm.
|63rétt jarn beygist yfir jarn
"f gegnum sperru”. Larétt

2K12 yfir gluggum eda jarn K10-20—

3K10 L=504+0p+50 eda
samfelld fyrir mdrg op.

| 18 | 50

Ath.

Sjd@ almennar skyringar & teikn. nr. 1700
Grunnmynd pakvida og snid. — nr. 1702
Snid 1 veggi og pak. — nr. 1703

H.S.A. TEIKNISTOFA

HARA ehf. - SUNNUHLID 12 - 603 AKUREYRI - kt. 531101-2860
simi 464-6800 - fax 464-6801 + hara@hara.is - www.hara.is

HARALDUR S. ARNASON - kt. 120149-2539
STEINMAR H. ROGNVALDSSON - kt. 140574-3769
VERKHEITI

Blikatjorn 1, Reykjanesba

HEITI TEIKNINGAR

VERK NR 05-308
Grunnmynd pakvida og snid. TERNNGNR 170,
HANNAD HA TEIKNAD SHR YFIRFARID DAGS 26.03.2007 KVARDI 1:50
BREYTT 1 2 3 4 5




Sérmynd 8
120 1702

Sperrur neglist
saman 1 toppi
med 3+3stk.

Snid 7/

1:20 1702

|
| M 38/100 ndglum.
so | 0 T4
Sperrur boltist 8 vegg med
12X170mm mdrbolta. ¢/c
1000mm. Undir ré6 komi
30mm skinna. Milli steypu og
timburs komi tjorupappi. 55 48X223mm
stéleyru
13 Y

Lddr. jarn K10-30
Larétt jarn K10-—20

Lykkjur K8s—30 og sperru
L=123 er

Snid 12
1:20 1702

3K12 L=50+0op+50

Snid 11
1:20 1702

|
I

|
Sperrur boltist 8 vegg med
12X170mm midrbolta. ¢c/c
1000 mm. Undir r6 komi 30

mm skinna. Milli steypu og
timburs komi tjorupappi.

50 Stalstla 70X70X5mm
rafsjédist vid IPE 200
stalbita med 6mm
rafsudu — Rafsuda

skal koma samfelld @
allar hlidar stalsalu.

L6dr. jarn K10—-30 Larétt
jarn K10-20

e |

Sérmynd 13 Sérmynd 14

Stélbiti IPE 200. A bita
skal rafsjeda 50X180X6mm

med gati fyrir
12mm stdlbolta

(L=130mm). Milli stdlbita

komi tréfleygur
neglist fastur.

1:20 1702

BMF 330 pakdsanker neglist 1
veggjastodir med 7+7stk. 4,0X40
kambsaum. 7 sperru og veggjastodir.

1:20 1702

2stk. @32mm (innanm.)
stalror komi 1 hvert
sperrubil L=12sm

Bordakledning 25x150

a2 |

K10 T gegnum
sperrur

Timburstodir 48X98mm

Loédr. jarn K10—-30 jarn
gangi 30sm yfir vegg og
beygist yfir jarn "7 gegnum
‘ sperru”. Larétt jarn K10—20

BMF 90 vinkill med ribbu
vinkill boltist nidur 7
golfplotu med 12X140mm
mdrbolta 7 hverja stod og
neglist 7 veggjastodir med
6stk. 4,0X40 kambsaum.

Snid 16

1:20 1702

2stk. @32mm (innanm.)
stalror komi T hvert
sperrubil L=12sm

K10 7 gegnum
sperrur

6,0X110 skrafum.

BMF™ bjalkaskd er
béttnegldur.

48X223mm

Lddr. jarn K10-30 jarn
gangi 30sm upp Gr vegg og
beygist yfir jarn "7 gegnum
sperru”. Larétt jarn K10-—20

50 A taknar ad festing
sé gerd med 3stk.

B tadknar ad festing
sé gerd med 48X136

skal

110

48X223mm

BMF 90 vinkill med
ribbu. Vinkill neglist 7
veggjastodir og reim
med 6+6stk. 4,0X40

kambsaum.

Stdlstyrking
50X100mm

Sérmynd 9

1:20

1702

Festiplotur
—sjd@ sérmyndir.

K=384,4

Ath ad innveggur
er 12sm.

Festiplata 1

s

4stk.

gtvegg 1:10

12mm millibil &

milli plata.

2910229
i

12X130
marboltar —
stal 8.8

Snid 10

1:20

1702

Sperrur (48X148mm) boltist &
vegg med 12X170mm mdrbolta.
¢/c 100sm. Undir r& komi

30mm skinna. Milli steypu

timburs komi tjorupappi.

o9

L6dr. jarn K10-30
Larétt jarn K10-20

2K12 yfir gluggum
3K10 L=50+0op+50
samfelld fyrir morg

eda
eda
op.

innvegg 1:10

Festiplata 1

12mm millibil &

75 45 milli plata. - 45
“;.T—S.T_'_T« K&niskt 17 i4-i 14 i1i4 ) i 5 i ] i Kéniskt
" 18mm gat. / ; ; " 18mm gat.
4 1 o 2l T pra 0
o o |-~ ~ ® d O
© A N Il ©
: (e Stdlstyrking o |—! ol @ T )
= 50X100mm lgt 2 =
* | 18 18 f
|18 | 13 |3 |
- 36

Boltist 7 stdlbita med 2stk. 16X50 stélboltum (stél
8.8). Undir ré komi spennuskifa. Ath. ad stalbiti
skal geta tekid upp pennsluhreyfingu. Undir enda &
stélbita komi tjorupappi. Festing smidist Gr 10mm
plotustdli og rafsjodist saman med 6mm rafs.

Sérmynd 15

0

Boltist 7 stalbita med 2stk. 16X50 stdlboltum (stél
8.8). Undir r& komi spennuskifa. Ath. ad stalbiti
skal geta tekid upp pennsluhreyfingu. Undir enda &
stélbita komi tjcrupappi. Festing smidist dr 10mm
plotustdli og rafsjodist saman med 6mm rafs.

18mm krossvidslaski negling er

1:20 1702 gerd med 4X10stk. 3,8/50 ndglum
i g i
m 48
_ AgY1 A8 ‘ 50 X148mp, "
n /1
1= &I
™
[ Festa skal sperru (48X148) vid silu
med 70X300X5mm flatjarni. Bolta skal §
flatjgrn 7 bita med 2stk. 12X100mm _ A
stalboltum (stél 8,8). K8s L=60sm.
@200 steinsteypt sGIo/
20 112,5 112,5

20 Ath.

mm sperra

Sja almennar skyringar & teikn. nr. 1700
Grunnmynd bpakvida og snid. — nr. 1702

NPT 1B A8 A VA TEXTABm E A Snid 1 veggi og pak. — nr. 1703
£ £ S S
£ £ £ £
o 0 00 00 V4
< Al Al Al
% 5 5 = H.S.A. TEIKNISTOFA
A 3 A LA & A ,
TN Y 48X148mm AT AN 48X148mm Pug A HARA ehf. - SUNNUHLID 12 - 603 AKUREYRI - kt. 531101-2860
< ) V4 \ { ] | { ) / N\ { > simi 464-6800 - fax 464-6801 + hara@hara.is - www.hara.is
— K ) NH — K j NH HARALDUR S. ARNASON - kt. 120149-2539
m 1 STEINMAR H. ROGNVALDSSON - kt. 140574-3769
VERKHEITI
Blikatjorn 1, Reykjanesbe.
A N B AN 48X148mm A/“\ "\A 48X148mm AN B A7 A
< ) { ) { ) | { ) ( ) l > HEITI TEIKNINGAR VERKNR (¢ 300
/ — S _ _ N Snid § . K -
420 nio 1 veggl og ba . TEIKNINGNR 703
HANNAD A TEIKNAP gprp YFIRFARID DAGS 56 03 9007 KVARDL 1.50/10

BREYTT 1 2




	c:\docume~1\erna\locals~1\temp\dwf2a1
	c:\docume~1\erna\locals~1\temp\dwf2a8

